



习近平会见第九次全国信访工作会议代表

李克强王沪宁韩正参加会见

新华社北京5月26日电 第九次全国信访工作会议25日至26日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,向全国信访系统广大干部职工表示诚挚问候。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、韩正参加会见。

25日上午,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

郭声琨参加会见并在会议上讲话。他指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记为民解难、为党分忧的政治责任,深入实施《信访工作条例》,奋力谱写新时代信访工作高质量发展新篇章,为服务党

和国家工作大局、维护群众合法权益、促进社会安全稳定发挥更大作用。

会议表彰了全国信访系统先进集体和先进个人。受表彰代表等作了发言。

丁薛祥参加会见,肖捷参加会见并在会上作总结讲话。

省委召开情况通报会

李干杰讲话 周乃翔杨东奇出席

大众日报5月26日讯 5月26日,省委召开情况通报会,通报十二届省委委员、候补委员、省纪委委员候选人预备人选安排和我省出席党的二十大代表候选人预备人选产生情况。

省委书记李干杰出席会议并讲话,省委副书记、省长周乃翔主持,十三届全国人大财政经济委员会副主任委员刘家义、十三届全国政协经济委员会副主任付志方和正省级老同志赵志浩、姜异康、韩寓群、陈光林,省委副书记杨东奇,省委常委、省纪委书记、省监委主任夏红民和副省级党内老同志出席。省委常委、组织部部长王宇燕通报情况。

李干杰在讲话中指出,十二届省“两委”委员候选人预备人选和我省出席党的二十大代表候选人预备人选,都是严格按照标准条件和规定程序,广泛听取意见,充分发扬民主,反复沟通酝酿,集体研究确定的,符合中央有关规定,符合省委相关要求,各方面表示赞同和支持。省第十二次党代会即将召开,各项筹备工作已基本就绪。省委相信,有全体代表的共同努力,有各位领导、各位老同志的关心支持,大会一定会取得圆满成功。

李干杰强调,省第十一次党代会以来的五年,是山东发展史上极不平凡的五年。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全省上下深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面落实习近平总书记对山东工作的重要指示精神,立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,加快推动高质量发展,办成了许多事关全局和长远、人民群众期盼已久的大事要事,解决了许多长期制约发展的矛盾问题,推动经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设取得新成效,如期打赢脱贫攻坚战、如期全面建成小康社会,开启了新时代社会主义现代化强省建设新征程。当前,山东发展正处在跨越发展的关键期。面对新的形势和任务,我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,坚持以人民为中心的发展思想,以加强党的建设为引领,以改革创新为根本动力,以供给侧结构性改革为主线,统筹推进疫情防控和经济社会发展,加快推动绿色低碳高质量发展,努力在服务和融入新发展格局上走在前、在增强经济社会发展创新力上走在前、在推动黄河流域生态保护和高质量发展上走在前,不断改善人民生活、促进共同富裕,开创新时代社会主义现代化强省建设新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

李干杰指出,各位老同志对山东的改革稳定作出了重要贡献,希望大家一如既往地关心支持省委的工作,多提宝贵意见和建议,贡献经验和智慧,共同把山东的各项事业推向前进。

省委领导看望省第十二次党代会代表

本报5月26日讯(最泰安全媒体记者 张隆德)今天下午,省委书记李干杰,省委副书记、省长周乃翔,省委副书记杨东奇,省委常委夏红民、王宇燕等省委领导来到省第十二次党代会泰安代表团驻地,看望出席大会的代表。市领导杨洪涛、张涛、武林中、于瑞波等代表团全体成员参加活动。

李干杰等与代表们一一握手、亲切交流,祝贺他们当选为省第十二次党代会代表,感谢他们为全省经济社会发展付出的努力。李干杰说,即将召开的省第十二次党代会是在喜迎党的二十大、向着第二个百年奋斗目标迈进的关键时刻,在山东新时代社会主义现代化强省建设的关键节点召开的一次十分重要的会议,是全省人民政治生活中的一件大事。开好这次大会,事关习

近平总书记对山东工作重要指示要求的贯彻落实,事关我省未来发展,事关全省人民切身利益。各位代表肩负着全省1亿多人民群众和700多万名党员的信任和重托。希望大家充分认识开好这次大会的重要意义,认真履职尽责,审议好党代会报告,做好选举工作,严守纪律规矩,共同完成好各项任务,确保大会开得顺利圆满成功。大会秘书处和各

代表团要做好服务保障工作,为大家集中精力开好大会创造良好条件。

代表们表示,参加省第十二次党代会,倍感使命光荣、责任重大。一定以饱满的政治热情和良好的精神状态,认真履行代表职责,正确行使代表权利,全力以赴完成好大会各项任务,为建设新时代社会主义现代化强省作出应有贡献。

农特产品“赶大集”

新鲜水果一应俱全,社区居民还可以在炒茶叶摊位欣赏到炒茶技艺展示。25日傍晚,泰山区岱庙街道东湖社区像“赶大集”一样热闹。为农产品牵线搭桥、寻找销路,由泰山区农村党支部领办合作社服务中心主办、省庄镇党委承办的“助农惠农便民”首场活动火热开场。

活动现场,琳琅满目、新鲜欲滴的农特产品被摆上摊位,让居民现场体验到“从田间地头”直达“餐桌”的新鲜与美味。

最泰安全媒体记者 秦浩/文 陈阳/图



全市稳定经济运行工作会议强调 扎实做好稳定经济运行各项工作

本报5月26日讯(最泰安全媒体记者 张中乾)25日,在收听收看了全省稳定经济运行工作会议后,我市召开稳定经济运行工作会议,安排部署下一步工作。市委副书记、市长张涛出席会议并讲话。

张涛指出,要站在讲政治的高度,切实把思想和行动统一到党中央、国务院关于稳定经济大盘的各项决策部署上来,严格落实习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的指示要求,坚持稳字当头、稳中求进,主动作为、迎难而上,扎实做好稳定经济运行各项工作,确保经济运行在合理区间。

张涛强调,各级各部门要高度重视政策的落地落实见效,打通企业全面享受政策的“最后一公里”,力争“该免的免到位、应减的减到位、能缓的缓到位”,切实帮助企业纾困解难。要再接再厉,坚持“全流程”推进管

理、“全覆盖”调度通报、“全要素”政策保障、“全方位”督导考核,全力推动储备项目早落地、早开工,落地项目再加力、再提速,力争形成更多实物量,谋划储备一批牵动性大、撬动力强、综合效益好的项目,进一步夯实稳投资、稳增长基础。要制定相应的促消费措施,把被抑制、被冻结的消费需求充分释放出来,促进消费持续恢复。要进一步加大稳外资外贸工作力度,千方百计帮助企业保生产、保订单、保畅通,争取今年的外贸工作打一个漂亮的翻身仗。要守好安全发展底线,确保社会大局持续和谐稳定。要牢固树立就业是最大民生的理念,统筹好稳就业、稳产业、稳企业的关系,全力做好稳价保供工作,切实保障和改善民生。

市委常委、副市长姜宁,副市长刘峰梅,副市长、市公安局局长窦清波,副市长马保文出席会议。

奋进新征程 建功新时代 伟大变革·踔厉奋发的五年

我市文化建设工作蓬勃发展,群众乐享硕果

畅享文化盛宴 奏响文化发展强音

文化是一座城市发展的软实力,是城市的灵魂和发展的内动力。夜幕降临,社区(村)的文体小广场成为广场舞爱好者休闲娱乐的好去处;泮河岸边,市民游客悠闲地欣赏着充满泰山文化元素的街巷夜景;泰山脚下,独具魅力的非遗泰山皮影戏,一人可玩转“十不闲”……

花开千树,文化飘香。近年来,我市的文化建设工作亮点频现,公共文

化服务体系日益完善,文化产业发展势头正足,非遗保护与传承并驾齐驱,全市文化建设日新月异,处处展现着文化迸发出的蓬勃生机与活力。

文化惠民乐民 群众生活丰富多彩

文化民生如何考量?“幸福”是标尺,“实干”是尺子。正是一把“实干尺”,考量出一条文化惠民、文化乐

民、文化安民的泰安文化民生幸福“准则”。

“文化惠民活动把大家喜闻乐见的节目送到了家门口,我们高兴得很,希望这样的活动能多举办。”在泰山区文化惠民演出活动现场,群众口碑彰显活动效果;

“我们作为文化志愿者,到各个社区、乡镇,为各村的文化带头人和业务骨干面对面进行培训。培训中大家的

学习劲头很足,学习得很快。”在2022年肥城市社区艺术提升行动——广场舞培训中,肥城市文化志愿者舞蹈团团长陈玉梅说;

“这里的书籍全,阅读环境也非常雅致,我特别喜欢这里。”居住在宝龙商圈附近的市民吕先生是泰山书房大千店的常客,吕先生说,他非常喜欢阅读,自从家附近开了这个书店,

学习劲头很足,学习得很快。”在2022年肥城市社区艺术提升行动——广场舞培训中,肥城市文化志愿者舞蹈团团长陈玉梅说;

喜迎省第十二次党代会专题报道

详见03版

下转02版

中国民生银行 泰安分行

砥砺前行七载 7th 奋进创未来

热烈庆祝民生银行泰安分行成立七周年